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عدد مسننات القرص 2

في الشكل:

إذا كان نصف قطر القرص الصغير )1( = 10 سم،

ونصف قطر القرص الكبير )2( = 40 سم، 

وإذا دار القرص الصغير 4 دورات، 

كم دورة سيدور القرص الكبير؟

في الشكل:

إذا كان عدد أسنان القرص الصغير )1( = 25 سن، 

وعدد أسنان القرص الكبير )2( = 75 سن، 

وإذا كانت سرعة دوران القرص الكبير 20 دورة في الثانية، 

فما هي سرعة دوران القرص الصغير؟ 

القرص ٢
القرص ١

٢٥ سن٧٥ سن

نصف القطر = ٤٠ سم
نصف القطر = ١٠ سم

٢(   دورتان١(   دورة واحدة  

٤(   ٤ دورات٣(   ٣ دورات 

1(     6 دورة/ث

3(   60 دورة/ث

2(   40 دورة/ث

4(   30 دورة/ث

قانون نسبة سرعة المسننات =
سرعة القرص 1نصف قطر القرص 2

سرعة القرص 2عدد مسننات القرص 1نصف قطر القرص ١
==

“ لتعرفوا الإجابة، زورونا على موقعنا المدون خلف البطاقة ”
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فــي الشــكل اذا كانــت راقصــة الباليــه كتلتهــا 60 كغــم، 

وتــدور حــول القــرص الــدوار بمســافة مقدارهــا 1 م عــن 

محــور الــدوران، وبســرعة 2 دورة فــي الثانيــة، 

اذا ضمــت رجلهــا ويدهــا  الدائريــة  كــم ســتبلغ ســرعتها 

إلــى النصــف )أي ٥‚٠  )نصــف( م مــن محــور الــدوران(؟ 

الحالتيــن(. ثابــت فــي كلا  الــدوران  )معتبريــن عــزم 

2(   8 دورات/ث1(   15 دورة/ث

3(   10 دورات/ث

عزم الدوران الدائري 

4(   4 دورات/ث

= الكتلة )كغم(  X  مربع المسافة  X  سرعة الدوران الدائري

“ لتعرفوا الإجابة، زورونا على موقعنا المدون خلف البطاقة ”

المسافة ١ م
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مبدأ باسكال: في النظام المغلق كما في الشكل، فإن الضغط على الرافعة الأولى = الضغط على الرافعة الثانية.

الضغط = القوة/المساحة

الضغط 1 = الضغط 2

إذا علمت أن مساحة الديسك الصغير = ٥٧‚١٢سم٢، 

وكانت مســاحة الديســك الثاني ٢٧‚٥٠ ســم٢، ورغبت 

طفلــة كتلتهــا 30 كغــم برفــع 3 مــن أفــرد عائلتهــا 

الرافعــة  يزنــون معــا ١١٠ كغــم، فهــل ستســاعدها 

علــى رفعهــم؟ )لمــاذا؟(

الكتلة  ٢الكتلة ١

المساحة ٢المساحة ١
=

الرافعة الأولى
الرافعة الثانيةمساحة الديسك = ٥٧‚١٢سم٢

مساحة الديسك =٢٧‚٥٠ سم٢
“ لتعرفوا الإجابة، زورونا على موقعنا المدون خلف البطاقة ”
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معادلة التوازن في الروافع = المسافة الأولى X الوزن الأول = المسافة الثانية  X الوزن الثاني.

ــوازن، الأولــى كتلتهــا ٥٥ كغــم  ــان علــى قــرص الت فتات

وتريــد أن تــوازن الفتــاة الثانيــة التــي كتلتهــا 75 كغــم، 

القــرص،  مركــز  مــن  ســم   33 مســافة  علــى  وتقــف 

فعلــى أي مســافة مــن مركــز القــرص يجــب أن تقــف 

الفتــاة الأولــى؟

2(   ٣٠ سم1(   ٢٠ سم

4(   ٦٠ سم3(    ٤٥ سم

٧5 كغم55 كغم

٣٣ سم ؟

“ لتعرفوا الإجابة، زورونا على موقعنا المدون خلف البطاقة ”


